
Tallinna Muusikakooli sisehindamine
2016-2018

Vanemad
Õpilased
Õpetajad



Üldandmed

aasta
Õpilased
IV-VII kl.

Lapsevanemad
I-VII kl.

Õpetajad

2016 123 198 40

2017 120 172 42

2018 130 160 38



Vanemad

7,00%

1,90%

3,20%

88%

8,20%

0,60%

7,60%

83,50%

8,10%

2,50%

6,10%

83%

Muu

Ei oska öelda

Ei

Jah

1. Kas teie meelest meeldib teie lapsele muusikakoolis 
käia ?

2016

2017

2018



Vanemad

26,00%

11,90%

31,30%

30%

19,30%

18,10%

31%

31,60%

18,20%

16,70%

36,40%

29%

Muu

Ei oska öelda

Ei

Jah

Kas teie meelest muusikakooli õppetingimused vastavad 
kaasaja nõuetele (hoone, ruumid, inventar)?

2016

2017

2018



Vanemad

8,00%

0,60%

1,30%

90%

6,40%

5,30%

2,30%

86%

4,00%

4,50%

2,50%

89%

Muu

Ei oska öelda

Ei

Jah

Kas teie meelest on loodud teie lapsele head 
arengutingimused?(õppekava, õppeained, pedagoogid)

2016

2017

2018



Vanemad

5,00%

3,70%

3,10%

88%

2,90%

2,90%

2,90%

91,20%

4,50%

4,50%

3,00%

88%

Muu

Ei oska öelda

Ei

Jah

Kas teie ja erialaõpetaja vaheline koostöö on vajalik?

2016

2017

2018



Vanemad

6,00%

1,90%

1,20%

91%

5,80%

4,10%

2,30%

87,70%

4,00%

6,60%

1,00%

88%

Muu

Ei oska öelda

Ei

Jah

Kas muusikakooli esitatud nõudmised teie lapsele pilli 
harjutamise ja iseseisva töö osas on mõistlikud?

2016

2017

2018



Vanemad

12,00%

0,60%

3,20%

84%

10,50%

1,20%

5,30%

83%

5,10%

1,50%

5,10%

85%

Muu

Ei oska öelda

Ei

Jah

Kas teie meelest on muusikakooli nädalakoormus teie 
lapsele jõukohane?

2016

2017

2018



Vanemad

9,40%

17,50%

71%

2,30%

11,10%

27,50%

59,10%

4,50%

12,10%

24,70%

59%

Muu

Võiks paremini minna

Keskmine

Hea

Kas teie meelest on teie lapse edasijõudmine 
muusikakoolis:

2016

2017

2018



Vanemad

6,60%

16,40%

0,00%

77%

2,90%

17,50%

1%

78,90%

5,10%

20,70%

0,50%

74%

Muu

Ei oska öelda

Ei

Jah

Kas teie meelest saab Tallinna Muusikakoolist hea 
eelprofessionaalse hariduse?

2016

2017

2018



Vanemad

10,80%

13,30%

1,90%

74%

11,80%

18,80%

2,90%

66,50%

19,20%

17,70%

1,00%

62%

Muu

Ei oska öelda

Ei

Jah

Kas olete saanud muusikakooli juhtkonna poolt vastused 
tekkinud küsimustele?

2016

2017

2018



Vanemad

8,20%

2,50%

1,30%

88%

9,40%

8,20%

4,10%

78,40%

7,60%

7,60%

7,10%

78%

Muu

Ei oska öelda

Ei

Jah

Kas saate muusikakoolis toimuva kohta informatsiooni 
piisavalt ja õigeaegselt?

2016

2017

2018



Vanemad

3,80%

5,10%

1,90%

89%

4,10%

0,60%

3,50%

91,80%

13,10%

3,00%

9,60%

74%

Muu

Ei oska öelda

Ei

Jah

Kas muusikakooli ettevõtmised on olnud teie perele 
taskukohased?

2016

2017

2018



Vanemad

7,70%

27,80%

47,50%

17%

8,20%

29,20%

49,10%

13,50%

5,60%

28,30%

50,00%

16%

Muu

Ei oska öelda

Ei

Jah

Kas te oleksite nõus osalema muusikakooli hoolekogu 
töös?

2016

2017

2018



Vanemad

4,00%

5,00%

0,00%

91%

2,90%

7,60%

0%

89,40%

2,50%

5,10%

0,00%

92%

Muu

Ei oska öelda

Ei

Jah

Kas teie meelest on Tallinna Muusikakoolil hea maine?

2016

2017

2018



Õpilased

26,15%

6,92%

66,92%

25,83%

5%

65,83%

22,76%

4,88%

72%

Ei oska öelda

Ei

Jah

Mulle meeldib muusikakoolis käia

2016

2017

2018



Õpilased

27,69%

6,92%

64,61%

25,83%

5%

69,16%

23,58%

6,50%

70%

Ei oska öelda

Ei

Jah

Muusikakoolis õppimine on minu jaoks huvitav ja 
vaheldusrikas tegevus

2016

2017

2018



Õpilased

20,76%

5,38%

73,84%

32,50%

5%

62,50%

28,46%

7,32%

64%

Ei oska öelda

Ei

Jah

Õppetingimused muusikakoolis on head ja vastavad 
kaasaja nõuetele (hoone, ruumid, inventar)

2016

2017

2018



Õpilased

11,53%

0,76%

70,00%

8,30%

2,50%

89,17%

8,94%

1,63%

89%

Ei oska öelda

Ei

Jah

Mulle on loodud kooli poolt head muusikalised
arengutingimused (õppekava, õppeained, pedagoogid)

2016

2017

2018



Õpilased

12,30%

0,00%

87,69%

7,50%

0%

92,50%

8,13%

1,63%

90%

Ei oska öelda

Ei

Jah

Õpetajad on minu suhtes heatahtlikud ja sõbralikud

2016

2017

2018



Õpilased

16,15%

0,76%

83,07%

15%

0,83%

84,16%

17,07%

3,25%

80%

Ei oska öelda

Ei

Jah

Õpetajad hindavad mind õiglaselt

2016

2017

2018



Õpilased

5,38%

0,76%

93,84%

7%

0,83%

92,50%

7,32%

0,81%

92%

Ei oska öelda

Ei

Jah

Mul on hea läbisaamine erialaõpetajaga

2016

2017

2018



Õpilased

15,38%

1,53%

83,07%

23,33%

1,66%

75%

28,46%

4,07%

67%

Ei oska öelda

Ei

Jah

Erialaõpetajal on hea kontakt minu vanematega

2016

2017

2018



Õpilased

12,30%

0,76%

86,92%

20,83%

4,16%

75%

14,63%

1,63%

84%

Ei oska öelda

Ei

Jah

Erialaõpetaja on mulle eeskujuks oma ala 
professionaalina

2016

2017

2018



Õpilased

26,92%

5,38%

67,69%

20,83%

5%

75,83%

14,63%

3,25%

59%

Ei oska öelda

Ei

Jah

Muusikakooli esitatud nõudmised mulle pilli harjutamise 
ja iseseisva töö osas on mõistlikud

2016

2017

2018



Õpilased

29,23%

13,07%

57,69%

19,17%

20%

60,83%

20,33%

14,63%

65%

Ei oska öelda

Ei

Jah

Minu meelest on muusikakooli  nädalakoormus mulle 
jõukohane

2016

2017

2018



Õpilased

62,30%

13,84%

23,84%

49,16%

22,50%

28,33%

60,16%

13,01%

27%

Ei oska öelda

Ei

Jah

Minu meelest on muusikakooli kodulehel piisavalt teavet 
koolis toimuva kohta

2016

2017

2018



Õpilased

46,92%

3,84%

49,23%

38,33%

11,66%

50%

30,08%

9,76%

60%

Ei oska öelda

Ei

Jah

Muusikakoolis tunnustatakse minu saavutusi ning 
osavõttu õpilaskonkurssidest

2016

2017

2018



Õpilased

19,23%

4,61%

76,15%

23,33%

6,66%

70%

21,95%

4,88%

73%

Ei oska öelda

Ei

Jah

Muusikakooli üritused ( külastused Estonia 
Kontserdisaali, Estonia Teatrisse, kontsertreisid -

väljasõidud, muuseumide külastused, õpilaskontserdid
jms ) on olnud huvitavad ja arendavad

2016

2017

2018



Õpilased

28,46%

0,00%

71,53%

13,33%

0,83%

85,83%

7,32%

0,00%

93%

Ei oska öelda

Ei

Jah

Minu meelest saab Tallinna Muusikakoolist hea 
eelprofessionaalse hariduse?

2016

2017

2018



Õpilased

20,00%

30,00%

50,00%

18,33%

35,83%

45,83%

13,82%

30,89%

55%

Võiks paremini minna

Keskmine

Hea

Minu meelest on minu edasijõudmine muusikakoolis:

2016

2017

2018



Õpilased

17,69%

0,00%

82,30%

18,33%

0

81,66%

19,51%

1,63%

79%

Ei oska öelda

Ei

Jah

Minu meelest on muusikakoolil hea maine

2016

2017

2018



Õpetajad

18,90%

2,60%

60,50%

18%

21,40%

7,10%

54,80%

16,70%

35,00%

2,50%

42,50%

20%

Muu

Ei oska öelda

Ei

Jah

Õppetingimused muusikakoolis vastavad kaasaja nõuetele
(hoone, ruumid, inventar)

2016

2017

2018



Õpetajad

0,00%

0,00%

5,30%

95%

7,10%

2%

0

88,10%

10,00%

2,50%

2,50%

85%

Muu

Ei oska öelda

Ei

Jah

Tunnen, et töö motiveerib mind ja pakub sisemist 
rahuldust

2016

2017

2018



Õpetajad

0,00%

10,50%

7,90%

82%

7,30%

17,10%

4,90%

70,70%

12,50%

7,50%

7,50%

73%

Muu

Ei oska öelda

Ei

Jah

Õpetamise eesmärgid muusikakoolis on ühesed ja 
arusaadavad

2016

2017

2018



Õpetajad

5,30%

0,00%

2,70%

92%

1%

4,80%

4,80%

88,10%

7,70%

2,60%

2,60%

87%

Muu

Ei oska öelda

Ei

Jah

Olemasolev muusikakooli õppekava võimaldab anda
õpilastele hea eelprofessionaalse hariduse

2016

2017

2018



Õpetajad

0,00%

16,20%

0,00%

84%

0

14,30%

0

85,70%

12,80%

10,30%

0,00%

77%

Muu

Ei oska öelda

Ei

Jah

Mul on kujunenud lastevanematega hea koostöö

2016

2017

2018



Õpetajad

5,00%

0,00%

0,00%

95%

4,80%

2,40%

0

92,90%

5,10%

2,60%

0,00%

92%

Muu

Ei oska öelda

Ei

Jah

Minu suhted õpilastega on head ja igati korrektsed

2016

2017

2018



Õpetajad

2,50%

10,50%

0,00%

87%

16,70%

7,10%

0

76,20%

15,40%

7,70%

0,00%

77%

Muu

Ei oska öelda

Ei

Jah

Kolleegid on abivalmid ja sõbralikud

2016

2017

2018



Õpetajad

29,70%

8,10%

62%

0

26,20%

7,10%

66,70%

10,30%

23,10%

2,60%

64%

Muu

Ei oska öelda

Ei

Jah

Tunnen, et minu tööalaseid professionaalseid oskusi 
väärtustatakse kolleegide poolt

2016

2017

2018



Õpetajad

20,70%

28,90%

18,40%

32%

9,50%

28,60%

11,90%

50%

12,80%

30,80%

2,60%

54%

Muu

Ei oska öelda

Ei

Jah

Pean vajalikuks suuremat õpetajatevahelist koostööd ( et 
arendada õpilaste koosmusitseerimise oskusi ja seeläbi

soodustada ka erialaoskuste täiustamist, k.a ainetevahelist
integreeritust)

2016

2017

2018



Õpetajad

16,20%

10,80%

70%

9,50%

11,90%

7,10%

71,40%

15,40%

28,20%

2,60%

54%

Muu

Ei oska öelda

Ei

Jah

Minu tööalaseid saavutusi märgatakse ja tunnustatakse 
kooli juhtkonna poolt

2016

2017

2018



Õpetajad

2,60%

21,10%

13,20%

63%

10,30%

28,20%

7,70%

54%

Muu

Ei oska öelda

Ei

Jah

Saan muusikakooli juhtkonna poolt piisavalt tagasisidet 
oma töö kohta

2016

2017

2018



Õpetajad

5,40%

43,20%

16,20%

35%

10%

20%

15%

55%

7,70%

30,80%

12,80%

49%

Muu

Ei oska öelda

Ei

Jah

Saan kaasa rääkida oluliste otsuste tegemisel 
muusikakoolis

2016

2017

2018



Õpetajad

7,80%

15,80%

26,30%

50%

9,80%

14,60%

4,90%

70,70%

10,30%

10,30%

5,10%

74%

Muu

Ei oska öelda

Ei

Jah

Julgen jutuks võtta muusikakoolis silma hakanud 
ebakohad

2016

2017

2018



Õpetajad

10,50%

5,30%

79%

7,10%

21,40%

2,40%

69%

7,70%

12,80%

2,60%

77%

Muu

Ei oska öelda

Ei

Jah

Muusikakool võimaldab mul osaleda minu
professionaalseks arenguks olulistel koolitustel

2016

2017

2018



Õpetajad

76,30%

0,00%

24%

4,80%

61,90%

2,40%

31%

2,60%

56,40%

0,00%

41%

Muu

Ei oska öelda

Ei

Jah

Lastevanemate koosolekud on sisukad ja olulised

2016

2017

2018



Õpetajad

7,80%

2,60%

0,00%

90%

4,80%

2,40%

2,40%

90,50%

7,70%

7,70%

0,00%

85%

Muu

Ei oska öelda

Ei

Jah

Saan piisvalt ja õigeaegselt vajalikku informatsiooni, et 
oma tööd hästi teha

2016

2017

2018



Õpetajad

0,00%

18,90%

24,30%

57%

0

22%

24,40%

53,70%

23,10%

15,40%

15,40%

46%

Muu

Ei oska öelda

Ei

Jah

Muusikakooli kodulehel on piisavalt teavet koolis toimuva 
kohta

2016

2017

2018



Õpetajad

2,60%

18,40%

5,30%

74%

9,50%

19%

9,50%

61,90%

10,30%

15,40%

20,50%

54%

Muu

Ei oska öelda

Ei

Jah

Muusikakoolis korraldatakse kollektiivile piisavalt üritusi
(mõeldud kollektiivseid kontsertide külastusi, koolitusi, 

loenguid, väljasõite,“kolleegikontserti”jms)

2016

2017

2018



Õpetajad

73,70%

5,30%

18%

2,40%

76,20%

4,80%

16,70%

7,70%

64,10%

10,30%

18%

Muu

Ei oska öelda

Ei

Jah

Muusikakooli hoolekogul on kooli arengus oluline roll

2016

2017

2018



Õpetajad

84,20%

10,50%

5,30%

78,60%

9,50%

11,90%

82,10%

7,70%

10,30%

8 ja enam aastat

4-7 aastat

1-3 aastat

Olen töötanud Tallinna Muusikakoolis:

2016

2017

2018



Õpetajad

2,70%

8,10%

89,20%

7,10%

9,50%

83,30%

10,30%

5,10%

84,60%

Võiksid olla paremad

Keskmiseks

Heaks

Hindan oma oskusi õpetajana:

2016

2017

2018


